

Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого
Многопрофильный колледж
Политехнический колледж

Конкурс сочинений «Я – гражданин России»

Эссе «Я в России живу»

Богданова Анастасия Сергеевна, студентка 1 курса

Тараненко Татьяна Александровна - преподаватель русского языка и литературы т.8.89116402071

А в России ищут.

Каждый сентябрь оставляет в моей памяти заметной след.

Я хорошо помню первый школьный сентябрь, когда я, боясь показаться, сидела на первой парте и внимательно слушала учителя. Она рассказывала о нашей огромной стране, её богатствах и о замечательных людях, которых называли великими гражданами России. Вот тогда я и услышала впервые слово «гражданин». Мне оно показалось очень важным и важным.

Нужно отметить Первое сентября для меня, девятиклассницы. На традиционной Урок знаний дальше говорили мы, как учитель. На том же уроке звучало слово «гражданин», и я не только понимала его современное значение, но и уверовала, что и я являюсь гражданином России. Страна, в которой каждый человек востребован и может заниматься любимым делом. Я уже знаю, что буду поступать в Политехнический колледж, среди специальностей которого есть та, о которой я давно и тайно мечтаю. Это компьютерные системы и комплексы.

Для меня звучали слова: цифровое устройство, микропроцессорные системы, периферийная техника. А еще - мой выбор поддержали родители. Маминя слова о том, что жить можно не только и интересней, если каждый день ты не просто ходишь зарабатывать деньги, а занимаешься любимым делом, и результат которого важен не только для тебя, запомнились мне навсегда.

Я рано осознала, что перспективы моей будущей профессии огромны. Сейчас трудно представить себе жизнь без компьютера и мобильного телефона. Бурное развитие

электроникой нуждается в специалистах, которые могут не только ремонтировать компьютерную технику, но и создавать не только для личного бизнеса, но и для процветания страны, фундаментом которой ты являешься.

Когда речь заходит о востребованности специалистов по ремонту компьютерной техники, мы, студенты, буквально все проносим "сражу": "А у меня родственник...", "А у меня знакомый..." и далее следуют примеры, где в Новгородской области, в Новгороде и других городах России работают выпускники нашей компании.

При этом мы знаем, что наша компания родилась в советское время внешне работала вперед в развитие электронной промышленности родного Отечества.

Мне кажется, что переместить все возможности для реализации молодых специалистов, которых выпускает наш коммерс, просто невозможно. Ведь мы в России живем!

А что касается моих перспектив... свою жизнь я представляю так: в девятнадцать лет я решаю уйти в коммерс, поступаю в Санкт-Петербургский университет ИТМО на факультет профессиональной инженерии и компьютерной техники. Аспирантно? Да!

А потом... Принимаю, Новгородская земля, перспективно развивающаяся, с осязаемым бизнесом и жаждой, стремлением к самообразованию, готового трудиться для своего процветания и процветания любимого Отечества.